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Letní provozní doba Městské knihovny v Praze 
 
Prázdniny jsou nejen časem dovolených pro dospělé a dnů bez školních povinností pro školáky 
a studenty, ale také časem, kdy knihovny navštěvuje méně čtenářů, a proto upravují svůj 
provoz. Prázdninová provozní doba knihoven začne platit od pondělí 2. července a potrvá do 
neděle 26. srpna.  
 
Čtenáři a návštěvníci knihoven se tak setkají jak s omezením či zkrácením provozních hodin (o 
prázdninách knihovna nepůjčuje v sobotu, nejezdí pojízdná knihovna), tak i s obdobím, kdy 
budou knihovny uzavřeny úplně. V období od 9. do 29. července budou mít zavřeno všechny 
pobočky Městské knihovny v Praze, kromě Ústřední knihovny. Ústřední knihovna pak bude 
uzavřena od 23. července do 12. srpna. Doba uzavírky je díky střídání uzavření poboček a 
Ústřední knihovny naplánována tak, aby čtenáři bez dobrého čtení zůstali opravdu jen po co 
nejkratší možnou dobu. Všechny pobočky včetně Ústřední knihovny budou mít zavřeno 
jeden týden (5 pracovních dní) od 23. do 29. července.  
 
V době uzavření poboček i Ústřední knihovny bude zajištěna možnost vracet výpůjčky v letních 
provozních hodinách Ústřední knihovny a do biblioboxu pobočky Opatov, který je přístupný 
nonstop. 
 
Letní uzavírka knihoven bude také zohledněna ve výpůjčních lhůtách. Dokumentům, jejichž 
vrácení spadá do týdnů uzavírek, bude jejich výpůjční lhůta automaticky prodloužena o 
zbývající dobu uzavírky. Datum, do kdy je potřeba knihy půjčené z knihovny vrátit, je vždy 
uvedeno na výpise výpůjček.  
 
Výpůjční lhůtu lze prodloužit e-mailem na adrese prodlouzeni@mlp.cz, kam stačí zaslat číslo 
čtenářského průkazu v předmětu zprávy, nebo nahlédnutím do seznamu výpůjček v on-line 
čtenářském kontě na www.mlp.cz. 
 
Aktuální provozní dobu poboček se čtenáři dozví na www.mlp.cz/knihovny, kde je také 
informační leták ke stažení. 
 
Knihovna prosí své čtenáře a návštěvníky, aby v létě věnovali provozním dobám a 
koncům výpůjček zvýšenou pozornost. Sníží se tak pravděpodobnost zbytečné cesty 
k zavřeným dveřím a vyřizování prodlužování půjčených knih z dovolené. V případě jakýchkoli 
dotazů je knihovna po celé prázdniny snadno dosažitelná e-mailem na adrese 
knihovna@mlp.cz nebo na facebooku www.facebook.com/knihovna. 
 
P.S. Velmi skladné knihy na cesty, bez nutnosti hlídat datum jejich vrácení, nabízí e-knihovna 
na adrese www.e-knihovna.cz – více než 230 titulů ke stažení zdarma v různých formátech do 
různých typů čtecích zařízení. 
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